あいち労働総合支援フロア 利用者の皆様

> キャリアサポートセンターあいち 就労支援・情報発信

あいち労働総合支援フロアホームページ統合のお知らせ

平素よりあいち労働総合支援フロアのご利用並びにホームページをご覧いただき、誠 にありがとうございます。

あいち労働総合支援フロアホームページ(https://rodoshien-aichi.jp)は、令和6年7月15日(月)をもちまして更新を終了し、新たに開設します労働総合支援サイト「はたらくねっとあいち」に統合いたします。

なお、7月 16 日(火)以降にあいち労働総合支援フロアのホームページ (https://rodoshien-aichi.jp)へアクセスされた場合、労働総合支援サイト「はたらくネットあいち」に自動転送(リダイレクト)されますのでご了承ください。

なお、7月16日(火)は正午頃までメンテナンスのため、一時的にサイトへのアクセスができませんので、ご了承くださいますようお願いします。

ご不明な点がございましたら、下記問い合わせ先までお問い合わせください。

≪お問い合わせ先≫

公益財団法人愛知県労働協会

事業課 就労支援・情報グループ

052-485-7153(情報発信担当)

平日9時30分~18時

(土・日曜日、祝日を除く)